

我们就在您身边

齐鲁晚报 2020.8.7 星期五



找记者上壹点

读者热线>>>

6330011

菏泽海关压缩进出口整体通关时间

1—7月份，菏泽海关进出口整体通关时间均居青岛关区内陆海关首位

齐鲁晚报·齐鲁壹点
记者 李德领

6日，菏泽市政府新闻办举行新闻发布会，介绍2020年菏泽海关1至7月压缩整体通关时间情况。齐鲁晚报·齐鲁壹点记者了解到，1—7月份，菏泽海关进口整体通关时间为2.44小时，出口2.99小时，分别为去年同期的78%、60%，均居青岛关区内陆海关首位，通关效率不断提升。

自主创新

“无障碍放行”改革

据菏泽海关副关长闫静介绍，菏泽海关推广应用“提前申报”模式，鼓励企业采用提前申报，提前办理单证审核和货物运输作业，非布控查验货物抵达口岸后即可放行提离，实现通关流程的“前伸后延”；1—7月份，菏泽海关进出口提前申报比例分别为50.2%、38.4%，分别比青岛关区海关平均比例高26.8、10.5个百分点。

减少通关环节附随单证和证明，进口申报环节免予提交合同、装箱单，出口申报环节免予提交



合同等商业单证，简化退运货物免税手续，企业无需再提供第三方检测证书。创新原产地管理模式，在疫情防控期间实施原产地证书信用签证，将“企业先打印，海关后签发”的传统模式改为“海关先集中签发，企业后分批打印”，推广应用原产地证书自助打印。改革检验检疫模式，进口鲜活农产品实施“即验即放”，改革大宗资源类商品重量鉴定方式，降低生产设备和原材料抽样检测比例。在出口食品领域自主创新“无障碍放行”改革，对抽中查验送检

批次货物无需等待实验室检测结果，实现企业申报放行“零等待”；若检测结果不合格，也能保证在投放出口市场前自主召回，每单至少为企业减少7天通关时间。

启动全天候预约通关 货物即报即放、随到随检

面对严峻的疫情防控和复杂的经济形势，菏泽海关主动作为，靠前服务，奋力夺取疫情防控和复工复产的“双胜利”。

据悉，菏泽海关先后制订了

菏泽海关应对新冠肺炎疫情促进外贸平稳发展的15条意见和落实“六稳”“六保”任务的11条意见，涉及减税降费、加快通关、支持外贸新业态发展、保障产业链供应链畅通、助力菏泽外贸型经济高质量发展、促进更高水平开放等多个方面。

针对防疫物资、农副产品和鲜活商品，菏泽海关设立快速通关“绿色通道”，启动全天候预约通关，货物即报即放、随到随检，大力推进通关便利化。菏泽海关创新疫情期间不接触、零见面、网上办服务，通过优化企业注册备案作业流程、拓展电子支付、“自助打印”税单和原产地证书等措施，进一步优化通关环境。

今年上半年，大米制品实现对欧盟出口，这是自2012年2月1日起欧盟对中国输欧米制品中转基因成分采取加严检验措施以来，青岛关区首次实现对欧盟出口米制品。在青岛关区首创“一个质量体系项下诚信规模企业分厂管理制”初级农产品检验检疫模式改革、出口食品无障碍放行改革，促进红曲米粉、保鲜山药等10余种商品首次实现出口，成为新的经济增长点。

菏泽外贸进出口情况

正逐步回暖

整体来看，菏泽市外贸进出口情况正在逐步回暖。6月份，菏泽市进出口贸易额25.3亿元，环比增长了33.7%，说明稳住了外贸基本盘。1—6月份新注册企业242家，同比增加28.7%，也说明保住了外贸主体。

外贸新动能不断涌现。从外贸新动能看，防疫物资出口快速增长，1—6月份口罩出口1.3亿元，带动纺织制品出口增长117.5%；跨境电商凭借其线上交易、非接触式交货和交易链条短等优势逆势上扬，为外贸企业应对疫情冲击发挥了积极作用。1—6月份，菏泽市跨境电商出口1541万元，实现新突破。

下一步，菏泽海关将继续贯彻落实上级有关决策部署，扎实做好“六稳”工作，全面落实“六保”任务，进一步优化营商环境，激发企业经营活力，帮助外贸企业渡难关、保市场、保订单，有效提升“菏泽产品”的国际竞争力，推动菏泽市外贸水平更上新台阶。

■本版编辑：张鹏 ■组版：皇甫海丽

超越燃油车的科技豪华

广汽新能源 GAC NE

埃安 V 20万级独享全铝合金底盘

纯电看销冠
买车选埃安

0首付0利率0月供
三电终身质保

15.96万元起(补贴后售价)

ADiGO3.0 GEP2.0
(智驾互联)生态系统 全铝纯电专属平台



6.16-8.31期间,80系列选装 ADiGO2.5 自动驾驶辅助套装,优惠50%

AION 埃安



下载广汽新能源APP
定制你的专属座驾

数据来源：国家统计局2019年12月《国民经济和社会发展统计公报》

广汽新能源菏泽荣华4S店

体验热线：0530-2073888

地址：菏泽市黄河东路588号